



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Priferao:	07-07-2015
K. broj prijave:	026-01/13-01/01
Uredbeni broj:	2140-09/15-15/93

Marčelji, dana 28. lipnja. 2015. Godine.

ZAPISNIK

sa 33. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji
održane 28. lipnja 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 15:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za, 0 protiv, 0 suzdržan) usvojen slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 32. sjednice
2. Osvrt na 11. Marčeljske dane 2015 godine
3. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 32. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Odluka

Usvaja se Zapisnik sa 32. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 03. svibnja 2015. Godine.

Točka 2.

Predsjedatelj navodi i iskazuje zadovoljstvo manifestacijom koja je prošla bez problema. Iznose se financijske balance. Vice Glavić iziskuje financijski troškovnik, račun po stavkama.

Osobno viđenje Vice Glavića je promašaj totalni. Svi bacaju ljage jedan na drugoga. Vice navodi da se to svodi na to da Udruga Marčelji preupitaju di su "tvoji", di si ti, zašto ovog nema, rokovnik pod ruku i šetat uokolo. Nije to riješenje. Mi moram dat svatko sebe. Vice Glavić se posebno zahvaljuje Alenu Marčelji i njegovoj curi na posvećenosti manifestaciji. Vice navodi kako je to naša dužnost i kako se nešto gadno događa u svoj toj priči. Svatko protiv svakoga. Jedinstvo je u razini nule. I u Udruzi nemaju mjesta jer jedan drugome zamjeraju. Predsjedatelj pita zašto i što se može učiniti da nebude tako, ali Vice nezna točan razlog nejedinstva. U nastavku Vice navodi da je Udruzi Marčelji najidealnije bacit krivicu na drugoga. Vice navodi što se tiče Marčeljskih dana da se neće više u nastavku sjednice osvrutati na točku rasprave i iziskuje od svih prisutnih i zapisničara da se njegov način ophođenja na današnjoj sjednici ne uljepšava i da se točno kako je izrečeno, napiše.

Vice Glavić inzistira na dodavanju točke dnevnog reda vezano za Boćarski klub Marčelji.

Predsjedatelj prihvaća argument i dodaje točku dnevnog reda "Problematika oko novog ugostitelja" te je usvojen sljedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 30. sjednice
2. Osvrt na 11. Marčeljske dane 2015 godine
3. Problematika oko novog ugostitelja
4. Razno

Točka 3.

Vice zove sveprisutne na „karmine“ jer se gostionica za članove Boćarskog kluba Marčelji današnjim danom zatvara zauvijek. Predsjedatelja se upoznaje sa tekućom problematikom. Predsjedatelj nakon prepoznavanja problematike iziskuje sprovedbu javnog natječaja od strane Općine Viškovo. Mjesni odbor Marčelji donša

Odluku

kojom jednoglasno predlaže da se izabere novi ugostitelj, transparentno, usklađeno sa svim sadašnjim zakonima i uvjetima.

Sjednica završava sa radom u 16:07 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

